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プレイバック

あ
れ
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ら
○
年
！

あ
の
質
問
は
ど
う
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�
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市
の
行
政
全
般
に
対
し
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で
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一
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本
定
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の
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質
問
を
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い
ま
し
た
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も
ち
ろ
ん
提
案
し
て
、
そ
れ
っ
き
り
と
な
る
わ
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で
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あ
り
ま
せ
ん
。
担
当
部
局
で
慎
重
に
調
査
・
研
究
し
、

実
現
に
至
ら
な
か
っ
た
も
の
、
成
果
が
早
く
出
て
く
る

も
の
、
10
年
・
20
年
後
に
大
輪
の
花
を
咲
か
せ
る
も
の

な
ど
な
ど
…
。

今
回
は
第
一
弾
と
し
て
、
2
例
を
紹
介
し
ま
す
。

平成９年３月定例会一般質問

（議会だより109号）

平成９年３月定例会一般質問

（議会だより109号）

議員

市民部長

「戸田公園駅に出張所を設置して
はどうか」

「市内３駅の中で戸田公園駅の利用者が多く、全体の
４５％を占めている。場所や人員の問題、関係機関と
の調整もあり、今後の研究課題としたい」

平成21年３月23日　戸田公園駅前行政センター
整備事業予算１億 8149 万円を可決しました。

戸田公園駅西口のこの場所に鉄骨造３階建てで行政セ
ンターが建設されます。平成 22 年度にオープンの予
定です。

こたえ

そして

※　同様の質問は多数
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平成１６年３月定例会一般質問

（議会だより138号）

平成１６年３月定例会一般質問

（議会だより138号）

議員

都市整備部長

「本市でもド
※

ッグランの設置を検
討しては」

「犬を飼っている方、飼っていない方、双方の意見が集
約され、広く市民の理解が得られる環境が整うことが
重要。用地確保や費用負担、管理運営体制、飼い主の
マナーなどの課題等を踏まえ、今後十分検討したい。」

平成 21 年４月４日　彩湖・道満グリーンパーク
内にドッグランがオープンしました。

こたえ

そして

※　同様の質問：17 年 12 月定例会、

　　　　　　　  19 年６月定例会

傍聴者アンケート

平成 21 年 6月定例会分

６月定例会で傍聴者アンケートを

実施しましたところ、47 名の方々か

ら回答をいただきました。

一般質問が興味No.1 ！

○性別…女性が 64％を占めていま
す。

○年齢別…60 歳以上で 83％
○知りたい議会情報…「一般質問」
「請願」「議員の活動状況」がベス

ト３。

○議会だよりの読者率…「よく読
む方」が 66％、「ときどき読む」

34％でした。

○議会だよりで興味ある紙面…「一
般質問」「討論」「議案・予算の概要」

がベスト３。

○ web かわら版…「よく見る、と
きどき、見たことがある」を合わ

せると 45％。「見たことがない方、

知らない方」を合わせると 45％と、

同率。

○インターネット議会中継 .…「見
たことがない、知らない方」を合

わせると 68％で、「よく見る、見

たことがある」の 23％を圧倒。

○インターネット録画中継…「見た
い」は 36％、「見たいがホームペー

ジを見る環境にない」が 28％、「未

回答」が意外に多く 28％でした。

○意見・感想…12 名の方から寄せら
れました。議会ホームページに掲

載していますので、併せてご覧く

ださい。

※貴重なご意見等は、検討のうえ、

今後の議会運営や議会だよりの編集

に生かしてまいります。

何回も来ています。この時期、シャ
ワーミストはありがたいし、珍しいです
よ。臭い消しのペットボトルとか、設備
は細やかだし、利用者のマナーもいいか
ら、安心して利用できます。希望を言うと、
朝から利用できたり、もっと日陰がある
といいですね。

１時間かけて初めて来まし
た。管理人の方は親切で、広
くていいところですね。下が
芝なので、こんなに走り回っ
ているのを見るのはうれしい
です。

6 月 29 日、お二人（川越か
ら来られた女性の方、戸田
市在住の男性の方）から話
を聞きました。ありがとう
ございました。

6月 29 日、お二人（川越か
ら来られた女性の方、戸田
市在住の男性の方）から話
を聞きました。ありがとう
ございました。

傍聴者アンケート

御協力
ありがとうございました。

※ ドッグラン……犬のリード（引きひも）を外して不特定多数の犬を自由に遊ばせることができる専用の場所
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